


No 1
. 27
HafiquTe 3Ha9eHHe BEIPAKCHHA 345" 2
27 9 90 )

345 45 45



No 2

Ha xoopaHHaTHOH npaMoH To9kH 4, B, C H# D cootBercTByROT 9HCIaM 0,0137;
0,103; 0,03; 0,021.

ABC D
—e 5@ & 2l
Kako# Touke coorBercTBYeT qHCI0 0,037
1) 4 2) B 3) C 4 D

Pacnonoosicum uucna 6 nopsaoke so3pacmarus

0,0137;0,0210;0,0300; 0,1030

3



Ne 3

HafuTe 3Ha9eHHEe BEIPAKEHHA («/% s )- :

1) 70 2) 102+8J86  3) 102+4J86 4 70+8V86

——

(V86 +4)? = (4/86) +2-/86 -4+ 4% =

86+ 8+/86 +16 =102 +8/86

2



Ne 4

- e 5
PemmuTe ypaBHEHHE %1‘“—48=0. Ecma ypaBHeHHE HMeeT Dol1ee OZHOIO KOPHA.

B OTBETE 3aMHIIHTE MEHBIIHH H3 KOPHEH.

ﬁxz —-48 =0,



Ne 5

2
Ha KakoM pHCVHKE H300pakeHO MHOKECTBO PeIIeHHH HepaBeHcTBa /x—x <07

1)”‘”“‘6 :;zaaz., 3) Wmm.
2 S
) 0 ) 70 7

Tx—x" N0,

1
x(7—x) N 0,
x=0wuwm x="7
— + =

@]
JO



V 4

A 1
Hafinare miomaaes OpAMOYTONIBHOIO TPEYTOIBHHKA., €CJIH €T0
KaTeT H THIIOTEeHY3a PaBHEI COOTBETCTBEHHO 16 H 20.
Orger: !_ , 6 : il

ITo meopeme Iugpazopa:c” =a” +b°,

b=~c? —a® =+/400—256 =144 =12,

Szlab=1-12-l6=96
2 2




No 7

Ha okpyxHOCTH ¢ neHTpoM O oTMedeHEI TO9KH 4 H B Tak,
g0 LAOB=066°. nmeHa MeHbpmeH IyrH AB pasHa 99
HaliguTe 1HHY OOMBIIeH IVIH AB.

OtserT: 44 1

360°—66°=294°,

%9 294 = 441

66



Ne 8

Ha xmerdaron Oymare ¢ pasMmepoM KIeTkH 1x1
H300paxéH naparienorpaMM. HaiauTe ero mwiomazms.

S=a-h,
§S=4.3=12

12




Ne 9

Ha pHCyHKe H300pakeHO KOIeCO C MATHI chHHIaMH. CKOIBKO
CIHI] B KOJIECe, B KOTOPOM VTOJI MEXIY JHOOBIMH COCEIHHMH

CIHIAMH paBeH 8°7
45

360°:8° =45



Ne 10

Y 0adymkH 12 gamek: 3 ¢ KpaCHBIMH LBETAMH. OCTATBHBIE C CHHHEMH. baOymka
HaJMHBaeT 9aHd B CJIy9aHHO BRIOPAaHHYIO damKy. HaHOHTe BEPOATHOCTE TOrO, 9TO
3TO OyJeT Jallka C CHHHMH [IBETaMH.

0,75

Bceeol2 wawex,
C cunumu yeemamu 12 —3 = 9(qamel< ),

12 4

P



